

**Proces-verbal**  
**Ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 21.03.2022**

Prin Dispoziția primarului nr. 237/18.03.2022 a fost convocat, de îndată, Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 21.03.2022, ora 10:00, ședință ce s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local.

Secretarul general al municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsește motivat dl. Tibeică Silviu Cătălin iar nemotivat lipsesc domnii Chipreanov Andrei, Luchian Constantin, Nanu Lucian și Mitrofan Ionel.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia de către președintele de ședință.

Președinte de ședință este domnul consilier **Tiron Werner**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020.

Președintele de ședință citește ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 98656/17.03.2022 *de modificare a HCL nr. 76/22.04.2021 privind aprobarea proiectului „Modernizare cu asfalt str. Pepenariei, str. Parcului, str. Fagilor, str. Papetariei, str. Merilor, str. Mănăstirii, str. C. Dobrogeanu, str. Recoltei, str. Plugarilor, municipiul Radauti, jud. Suceava” avand codul SMIS 151368 in vederea depunerii pe platforma electronica MySMIS-axa prioritara 9* – inițiator, p primar, viceprimar Țarevici Cezar-Ciprian;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: **CE, CU;**

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot ordinea de zi în forma inițiată.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 14 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre de modificare a HCL nr. 76/22.04.2021 privind aprobarea proiectului „Modernizare cu asfalt str. Pepenariei, str. Parcului, str. Fagilor, str. Papetariei, str. Merilor, str. Mănăstirii, str. C. Dobrogeanu, str. Recoltei, str. Plugarilor, municipiul Radauti, jud. Suceava” avand codul SMIS 151368 in vederea depunerii pe platforma electronica MySMIS-axa prioritara 9.**

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată cu precizarea că domnul Preda Florin nu a participat nici la discuții și nici la vot.

Comisia pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

DI Preda intervine și precizează că nu participă nici la discuții și nici la vot.

DI Primar intervine și menționează faptul că așa cum știe toate lumea, din cauza situației actuale prețurile au crescut foarte mult la toate obiectivele și din acest motiv s-au tot aprobat indicatori. Precizează că a fost constituită o comisie care analizează situația pe AXA 13 și pe GAL, termenul de implementare a obiectivelor fiind anul 2023 iar banii nu ajung. Mai menționează că în momentul care vor aduna toate datele va informa Consiliul Local și mulțumește consilierilor pentru disponibilitatea de a participa la ședința de îndată.

Dl Tatar intervine și precizează că, conform prevederilor legale, toate proiectele depuse pe Axa 13 au o formulă de readaptare a prețurilor iar ce rezultă din acea formulă se suportă din bugetul local.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 13 au participat la vot (nu a participat dl Preda), 9 au votat pentru, 0 împotriva, 4 abțineri, proiectul de hotărâre nefiind aprobat.

Dl Olarean intervine și precizează că dumnului consideră că este o problemă dacă nu trece acest proiect fiindcă termenul de depunere este data de 21.03.2022, adică astăzi.

Dl Tatar intervine și precizează faptul că aceste lucrări au fost finalizate, au fost achitate iar grupul PSD este constant cu privire la opțiunea de vot.

Dl Primar precizează că se va mai convoca o ședință la 10:30 și îi roagă pe domnii consilieri să mai rămână puțin în sală.

Întrucât nu mai sunt discuții, dl Tiron Werner, Președinte de ședință, mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

Președinte de ședință  
Consilier local  
Werner TIRON



Secretar general al Municipiului,

Marinică SOFRONI

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**MUNICIPIUL RĂDĂUȚI**  
**SECRETAR GENERAL**  
**NR. 98710 din 31.03.2022**

## **P R O C E S - V E R B A L**

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 21.03.2022, ora 10:00, pe site-ul oficial al Primăriei - [www.primariaradauti.ro](http://www.primariaradauti.ro) .

**Secretar general al Municipiului,**

**Sofroni Marinică**

